

■玄武警方侦破非法集资诈骗系列案件报道之二

有知根知底的熟人推荐自己又实地考察过项目

30多个人是怎么被圈走1000多万的？

地方政府重点工程正在向社会募集资金，月息6%，融资期限为半年。经过一番实地考察，30多个南京人放心掏出了1000多万。不过，还钱期限到来时，他们却一分钱也没有拿到。玄武警方调查后发现，这家融资企业的负责人涉嫌非法集资诈骗，由于涉案企业在外地，当地公安机关已立案侦查。

□快报记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

【案发】**月息6%的项目融资，到期却还不出钱**

南京人王能今年60多岁，手头有些积蓄，前几年，他炒过股票，但行情不好。后来他又买基金，可收益率并不高。

去年5月，老熟人刘刚找到了他。刘刚是王能以前的同事，当年就是搞财务的。刘刚说，外地有家企业在搞一个大项目，由于贷款不好办，正在向社会募集资金，回报率很高。说着，刘刚比画了一个“6”的手势。

“6%的年利率？”王能觉得，这个收益还是比较可观的。

哪想到刘刚笑着摇了摇头，“月息，人家只借半年。”

“那半年不就收益36%吗！”王能惊得张大了嘴巴，“不会有什问题吧？”

“当然没问题，我也投钱了，人家那么大的项目摆在那里怕什么，改天我带你去看看。”刘刚拍着胸脯打包票。

到企业实地察看后，王能放心了，投了80多万元。转眼半年过去了，王能找刘刚要钱，对方却推三阻四，说企业正在周转资金，再等一等。这一拖又是一个多月，王能坐不住了，上网

查了一下，发现有好多人都在说，这家企业圈了大家的钱，现在还不出去了。

事实上，从去年下半年开始，玄武警方陆续接到报警，涉案的都是王能所投资的那家企业。玄武公安分局经案大队大队长殷虎说，截至目前，南京已有30多个受骗者，整体涉案金额达1000多万元。

“这家企业负责人都是承诺月息6%，融资期限为半年。”殷虎说，警方也对这家企业进行了摸底，发现企业确实在外地有个实业项目，但如今这个项目处于停工状态，也就是“烂尾”。

据外地警方的通报，在当地，这家企业负责人所圈的资金量更大，受害人更多。

“能在短时间内圈这么多钱，有一方面是前期有人获利过。”玄武经案大队副大队长李子键说，2010年，这家企业在当地就曾做过类似的融资，一部分人确实尝到过甜头。当然，该企业能够跨地域融资，更大的原因在于其项目头上的层层光环。

【手段】**发展代理人，专门忽悠人投钱**

直到警方确认这家企业的负责人涉嫌非法集资诈骗，王能还是没缓过神来，“这么大的项目，开工时隆重剪彩，怎么会是假的？”

投资前，王能他们到项目现场参观过，当时项目进行得热火朝天。企业负责人在介绍项目时，使用了“重点工程”“政府扶持”等字眼。王能等人还亲眼看到，项目开工时，举行了隆重的剪彩仪式。

当地媒体还对这个项目做了不少报道，其中描述了项目后续还有二期、三期工程上马等等。“人家这么大的企业，这么好的前景，怎么会骗我们这点小钱呢？”王能说。

“每个人投几十万，上百人上千人投入就是相当大的资金量，而这些钱是流向了企业项目，还是流进了个人腰包，受害人并不清楚。”殷虎说。

经过警方调查，刘刚在这起案子中是个重要人物，受害人的钱有一部分就流进了他的腰包。

“刘刚扮演的是代理人角色。”殷虎说，涉案企业在南京发展了多个代理人。忽悠到资金后，15%作为代理人的提成。

警方说，这些代理人往往从身边的熟人开始做起，“因为是熟人介绍，大多受害人都很有安全感，连签融资合同都相当草率。”殷虎说，受害人出示的合同大多非常简单，有的甚至就是一张借条，很难得到法律的保护。

另外，代理人为了让受害人的心更踏实，专门包车组织他们去项目现场考察，还会赠送一些小礼品，以博取他们的好感。

于是，地方政府的重点工程、融资月息6%、熟人介绍，这些因素交织在一起，受害人便乖乖地走进了“陷阱”。

【防范】**骗局的最大硬伤就是超高回报率**

玄武警方说，大部分受害人都是老年人。“这一群体缺少相应的金融理财知识、法律知识，成为诈骗案件的目标人群。”殷虎说，其实这个骗局最大的硬伤，就在于其超高的投资回报率。一个稍微对产业经济有些了解的人就会知道，对于一家搞实业的企业来说，根本不可能达到月息6%这么高的利润率。

同时，从企业融资的方式上来看，它也是违反我国相关规定的。“企业融资方式一般有银行借贷、上市发行股票，连企业发行债券都很少，更别说是这种超高回报率的类似于民间借贷性质的社会集资了。”殷虎说。

针对此案，玄武警方提醒，投资理财应在了解国家相关政策、掌握金融理财知识的前提下，才能参与。

(文中人物除民警外皆为化名)

专家支招 让奥数学习不再难

学奥数可以打破很多学生极易养成的思维定势、训练学生的思维，培养学生从多个视角去分析问题和解决问题的能力，也有利于学生更好的学习普通的数学，在不知不觉中取得进步。

现奥数春季班开始招生，由具有十几年执教经验的奥数名师、国家级数学奥林匹克认证教练员钱老师辅导讲课，他能在极短的时间内，

使学生掌握标准化流程解题，解题经验丰富，技巧应用性强。其课堂信息量大而又轻松幽默，较快引发学生对奥数的学习热情，深入浅出，排除学习奥数的畏难情绪，深受家长和学生的欢迎。他所教过的学生曾多次在全国各项数学奥林匹克竞赛中取得好成绩。现拨打电话 52421276 可免费预约试听。上课地址：扬州路（力学小学、二十九中附近）。

金陵男科医院 20 年临床数据统计

功能障碍发病率每年以 5% 的速率增长

权威机构调查数据显示，有72%的夫妻性生活不和谐，而不和谐因素大部分源于男性性功能障碍。此外，该机构在网上对3000名男性的调查结果显示，近7成男性认为性功能障碍给自己带来了巨大的心理和生理影响。国内首家男科医院金陵男科医院20年的临床统计数据表明，当前男性性功能障碍的发病率每年正以5%的速度递增。

调查：70%的高发病率伤害了谁？

近年来，随着工作压力的增大、生活节奏的不断加快，以及人们生活方式的不断转变，男性疾病已经成为危及男人健康的第一大杀手，而性功能障碍更是男性健康的第一道危机信号灯。据金陵男科医院1992年在全国范围内性功能障碍发病率的调

查结果显示，该疾病发病率高达52%，作为“都市病”的高发病种之一，如今这一疾病的发病率已经高达70%，且每年以5%的速度递增。

金陵男科医院章如光教授介绍，男性性功能障碍给男性造成极大的身心伤害，使他们感到自卑和耻辱，

压力及障碍随之加剧，久之也将导致全身系统功能紊乱或受损，最终影响正常工作和生活。男性性功能障碍也是婚变的催化剂，使原本美满的婚姻变得岌岌可危，造成无法修复的裂痕，严重者甚至会导致不孕不育，最终走向婚姻的末路。

检测：眼花缭乱的专业检测手段，哪个最给力？

性功能障碍因病因复杂，治疗时必须查准病因才能对症治疗。据金陵男科医院章如光教授介绍，国内性功能障碍专业的检测与治疗源于1992年，当时性功能障碍检测非常简陋，除了常规的病史、激素检查外，并没有较为专业的检测仪器，最广为人知的两种检测手段是“邮票试验”和“看黄片检测”。

如今性功能的各种检测手段也

呈现百花齐放的趋势，哪种检测手段最给力成为患者最关心的话题。2007年，金陵男科医院获准成为国内唯一一所独立性功能司法鉴定机构。性功能司法鉴定是指在诉讼过程中，对案件中的性功能问题，用专业知识和设备做出检测和鉴定，而鉴定技术就是鉴定所的核心武器，据了解，该鉴定机构独家引进的美国原装进口GE双功能彩色

超声多普勒检查仪、美国原装进口神经诱发电位仪、美国原装进口Rigiscan硬度仪、视听刺激检测仪、日本原装进口化学发光仪以及西班牙原装进口SCA精液分析仪无论是数量还是规模都在国内首屈一指，所有设备都紧跟世界卫生组织(WHO)的标准步伐，走在行业的前端，这些设备也为性功能检测与鉴定做出准确无误的判断。

中国男科学 20年系列成果展播

 南京金陵男科
电话：400-025-1992

>>> 探访：

国内首个男性功能重建中心又在大变革？

据悉，金陵男科医院男性功能重建中心正掀起其发展史上一次大的变革，与亚洲男科学会进行医学层面上的讨论，联合上海交通大学附属仁济医院合作筹建博士后流动站，进一步加大性功能障碍的临床诊疗与探讨。

金陵男科医院男性功能康复重建中心是国内第一个专业的性功能诊疗中心，成立于1992年，主要是对性功能障碍患者进行分型诊疗的研究。通过20年的临床实践、探索与研究，中心对性功能障碍诊疗创造性地总结出分型、分段、分类、分级诊疗，形成一整套独特、成熟、完善的性功能障碍重建系统。

治疗方面，医院在继承和发扬祖国传统医学的基础上，自主研发出振阳系列中药方剂，疗效显著；医院积极开展的射精管梗阻尿道切开术、改良型选择性阴茎背神经阻断术，为性功能的临床治疗开辟了一条新路；中心拥有的“中国阴茎假体植入术之父”凤仪萍教授在国内率先引进的阴茎假体三件套植入

术，被国际男科学界誉为性功能障碍的终极疗法。

据悉，该康复中心还率先在国内引进了一系列包括ZD电场、智源肽治疗系统在内的全套性功能高新康复治疗仪器。2008年康复中心在全国率先引进获欧共体CE认证、美国FDA认证的加拿大biofeedback生物反馈仪、通过研究盆底紧张性肌肉痛对患者性功能的影响，改善重建患者的性功能。

2010年中心又率先在全国引进美国原装进口Timm Osbon阴茎勃起辅助治疗仪，用于糖尿病、高血压患者的性功能障碍治疗。这些先进治疗仪器的引进，有效填补了药物、手术治疗性功能障碍的盲区，为不同患者解决了障碍难题。

据了解，该院也是国内首个开设夫妻性和谐门诊的医院，在老年勃起功能障碍、血管性勃起功能障碍、阴茎海绵体结构变化的研究和治疗探索方面在国内外医疗领域也均属开拓性的领跑者。

本版撰文 张弛 王瑞梅

■健康热线：025—52422222 84711780

■专家在线 QQ：747144940 840657298

■医院网址：www.njlnk.com www.zhnk.com

■医院地址：南京市汉中路129号(地铁1号线新街口站、地铁2号线上海路站下，金鹰国际向西100米)